Relatório: ATA DE COMISSÃO FINANÇAS E ORÇAMENTOS

Mês	Ano	Documento	Descrição/Resumo
2	2021	ATA DE COMISSÃO FINANÇAS E ORCAMENTOS	Favorável a tramitação do Projeto de Resolução N°02/2021
2	2021	ATA DE COMISSÃO FINANÇAS E ORCAMENTOS	Favorável a tramitação do Projeto de Lei Nº 784/2021
2	2021	ATA DE COMISSÃO FINANÇAS E ORCAMENTOS	Favorável a tramitação do Projeto de Lei Nº 783/2021
2	2021	ATA DE COMISSÃO FINANÇAS E ORCAMENTOS	Favorável a tramitação da indicação N° 07/2011
2	2021	ATA DE COMISSÃO FINANÇAS E ORCAMENTOS	Favorável a tramitação da emenda N° 01/2011
Total de itens neste periodo.			5

Portal da Transparência Câmara Municipal Riachuelo Relatório emitido na data 13/05/2024 19:26:52